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Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im zentralen Hotel Leipzig (Hotelname im Angebot)
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet am Anreiseabend
n 1 x Eintrittskarte der Preiskategorie 4 (PG 4) zur Johannes-Passion  
 am 03.04.2026 um 19.00 Uhr in der Thomaskirche
n 1 x Guide für Stadtrundfahrt Leipzig, ca. 2 h
n 1 x Abendessen im Hotel oder Restaurant in Leipzig am Ostersamstag  
 um 18.30 Uhr
n 1 x Abendessen im Auerbachs Keller Leipzig am 05.04.2026  
 von 17.00 Uhr bis max. 18.30 Uhr
n 1 x Eintritt zum Konzert zum Ostersonntag – Festliche Musik zum  
 Osterfest im Gewandhaus zu Leipzig am 05.04.2026 um 19.30 Uhr
n 1 x Reiseleitung für Halbtagesausflug Neuseenland
n 1 x Beherbergungssteuer der Stadt Leipzig
n 1 x Gelegenheit zum Besuch des Oratoriums zum Osterfest  
 in der Thomaskirche (kostenfreie Veranstaltung, freie Platzwahl,  
 Programm- oder Spielplanänderung vorbehalten)

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 399
im Einzelzimmer 519

Extras
Aufpreis Eintrittskarten Johannes-Passion - 
Preiskategorie 3 15
Preiskategorie 2 28
Preiskategorie 1 48

Hotel-Kat.: GEHOBENE MITTELKLASSE DEOS000055MU
MTZ 20 · 1 Freiplatz ab 20 zahlenden Personen im EZ/Fahrer oder ½ DZ je nach Belegung

Hotelbeispiele: Seaside Park Hotel Leipzig, Pentahotel Leipzig, Dorint Hotel Leipzig, 
Vienna House Easy by Wyndham Leipzig oder gleichwertig

Die Johannes-Passion  
in Leipzig

Klangvolle Ostern  
mit dem Thomanerchor und 
dem Gewandhausorchester

EVENT  ·  4 Tage ab €  399

Die Johannes-Passion ist neben der Matthäus-Passion die einzige 
vollständig erhaltene Passion von Johann Sebastian Bach. Sie ergänzt 
den Evangelien Bericht nach Johannes von der Gefangennahme und 
Kreuzigung Jesu Christi durch Choräle und frei hinzugedichtete Texte 
und gestaltet ihn musikalisch in ein etwa zwei Stunden Konzert. Die 
Aufführung wird in Besetzung für einen vierstimmigen Chor und Ge-
sangssolisten mit Orchester durchgeführt. Die Konzertmusik hat seinen 
Ursprung im Gottesdienst und wurde am Karfreitag, dem 7. April 1724, 
in der Leipziger Nikolaikirche uraufgeführt.

01 Anreise nach Leipzig – Johannes -Passion
Hotelanreise auf der von Ihnen gewählten Route nach Leipzig. Frühes 
Abendessen im Hotel. Um 19.00 Uhr beginnt eines der Highlights dieser 
Reise: Besuch der Johannes -Passion des Thomanerchores mit dem Ge-
wandhausorchester in der bekannten Thomaskirche. Nach diesem klassi-
schen Erlebnis können Sie den Abend in der Altstadt oder an der Hotelbar 
ausklingen lassen.

02 Leipzig & Auerbachs Keller
Stadtführung mit allen wichtigen Sehenswürdigkeiten Leipzigs. Sie sehen 
u.a. die berühmte Nikolaikirche, das Alte Rathaus, die Oper, das Gewand-
haus und vieles mehr. Nutzen Sie die Zeit für einen Bummel durch die 
Leipziger Innenstadt. Am Nachmittag empfehlen wir Ihnen einen Besuch 
eines der berühmten Leipziger Kaffeehäuser (Aufpreis vor Ort). Der Nach-
mittag steht zur freien Verfügung. Abendessen im Hotel bzw. im Restaurant 
in Leipzig!

03 Neuseenland – Auerbachs Keller - Osterkonzert
Frühstücksbuffet. Tageausflug in das Leipziger Umland, auch Fünfseenland 
genannt. Ein faszinierender Mix aus Wasser und Kultur, Action und Ent-
spannung sowie Vergangenheit und Gegenwart – all das ist das Leipziger 
Neuseenland. Hier verbinden naturbelassene Fließgewässer die Kulturstadt 
Leipzig mit den umliegenden neu entstandenen Seen. Die Landschaft er-
hielt nach dem Ende der großen Braunkohle-Ära ein neues Gesicht. Heute 
finden Sie hier Natur pur. Viele Seen, Rad- und Wanderwege sowie unzäh-
lige Freizeitattraktionen warten darauf von Ihnen entdeckt zu werden. Am 
frühen Abend besuchen Sie den berühmten „Auerbachs Keller zu Leipzig“ 
mit einem leckeren Abendessen. Um 19.30 Uhr besuchen Sie das Konzert 
zum Ostersonntag – Festliche Musik zum Osterfest im Gewandhaus in 
Leipzig. Eine beliebte Veranstaltung am Ostersonntag.

04 Ostergottesdienst - Rückreise
Nach dem Frühstück Gelegenheit zu einem Besuch des Ostergottesdiens-
tes in Leipzig. Ab 9.30 Uhr treten auch hier der Thomanerchor und das 
Gewandhausorchester zum Osterfest-Oratorium auf. Ein frühzeitiges Er-
scheinen ist notwendig. Die Veranstaltung ist kostenfrei und immer sehr 
gut besucht. Beginn der Rückreise.

 

· Johannes -Passion in der Thomaskirche
· Konzert zum Osterfest im Gewandhaus
· Abendessen im Auerbachs Keller
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Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im Courtyard by Marriott Hotel Schwerin Sieben  
 Seen
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Abendessen als Fischbuffet am Anreiseabend
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet
n 1 x Abendessen als Osterbuffet am Ostersonntag
n 1 x kombinierte Stadtrundfahrt mit Altstadtrundgang in Schwerin,  
 ca. 2 h
n 1 x Eintritt Schloss Schwerin
n 1 x Führung im Schloss Schwerin, ca. 1 h
n 1 x Stadtführung in Wismar, ca. 1,5 h
n 1 x Führung in der Hanse Sektkellerei in Wismar inkl. 3 Sektproben,  
 Brot, Käse und 2 feinbelegten Schnittchen
n 1 x Schiffsfahrt mit Kaffee und Kuchen auf dem Schweriner See,  
 ca. 1,5 h

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 359
im Einzelzimmer 459

City-Tax Schwerin (obligatorisch auf Rechnung)  9

Hotel-Kat.: GEHOBENE MITTELKLASSE DEOS000498OS
MTZ 20 · 1 Freiplatz ab 20 zahlende Personen im EZ/Fahrer

Ostern mit Meer- 
und Seeblick

Ostertage 
in Schwerin und Wismar

BESTSELLER  ·  4 Tage ab €  359

Das Landschaftsparadies Mecklenburg-Vorpommern ist ein Land zum 
Durchatmen und Staunen. Erkunden Sie mit uns die einzigartige Na-
tur zwischen Schweriner See und Ostsee sowie die Landeshauptstadt 
Schwerin mit ihrem Schloss und die Hansestadt Wismar.

01 Anreise nach Schwerin
Anreise auf der von Ihnen gewählten Route in die Landeshauptstadt 
Schwerin. Das Hotel empfängt Sie mit einem leckeren Abendessen mit 
großem Fischanteil.

02 Schwerin pur
Entdecken Sie Schwerin während einer attraktiven Kombination aus Stadt-
rundfahrt im eigenen Bus und Rundgang durch die Altstadt. Lernen Sie die 
Besonderheiten der „kleinen Schönen“ am Wasser kennen und lassen Sie 
sich inspirieren von Geschichte und Geschichten aus der Landeshaupt-
stadt Schwerin. Schweriner Sehenswürdigkeiten und Baudenkmale, wie der 
Dom oder der Marktplatz, verwinkelten Altstadtgassen entlang fürstlicher 
Häuserzeilen und natürlich das Schloss, das Museum und die prächtigen 
Regierungsbauten, sind nur einige von vielen Highlights. Individuelle Mit-
tagspause in der Schweriner Altstadt. Am Nachmittag besichtigen Sie das 
bekannte Schweriner Schloss, das Wahrzeichen Schwerins. Die ehemalige 
Residenz war jahrhundertelang die Heimat der mecklenburgischen Her-
zöge und ist heute Sitz des Landtages von Mecklenburg-Vorpommern. Das 
auf der Schlossinsel im Stadtzentrum von Schwerin gelegene Bauwerk, 
mit goldglänzenden Türmen, ist das bekannteste und prächtigste der über 
zweitausend Schlösser in Mecklenburg-Vorpommern und gilt als bedeu-
tendes Beispiel des Romantischen Historismus.

03 Wismar – Kaffee- und Kuchenfahrt auf dem Schweriner See
Nach dem Frühstück erwartet Sie die Hansestadt Wismar mit allen ihren 
Facetten. Während der Stadtführung sehen Sie die wichtigsten Sehens-
würdigkeiten, Straßen und Plätze der Altstadt (UNESCO Welterbe), der 
Hansezeit und der Backsteingotik. Die nördlichste Sektkellerei Deutsch-
lands ist die Hanse Sektkellerei in Wismar! Bei einer Führung erfahren 
die Gäste alles über die Geschichte des Gewölbes und Interessantes über 
die Traditionelle Sektherstellung des „Champagner-Verfahrens“ in der 
Hanse Sektkellerei Wismar. Anschließend verkosten Sie drei verschiedene 
Sektspezialitäten aus eigener Herstellung. Am Nachmittag lernen Sie den 
Schweriner See, den Ziegelsee und den Heidensee bei einer entspannten 
Schifffahrt mit Kaffee und Kuchen kennen. An Bord eines Schiffes erleben 
Sie Schwerin, die Stadt der Seen und Wälder von einer exklusiven Seite 
aus kennen. Die Fahrt startet am Schweriner Schloss und führt Sie in die 
unberührte Natur, vorbei an Inseln und Wasservögeln wieder zurück zum 
Anleger. Als krönenden Abschluss Ihres Ausfluges auf dem Wasser erleben 
Sie das Wahrzeichen Schwerins, das Schweriner Schloss als Fotomotiv von 
der Seeseite.

· Besichtigung Schloss Schwerin
· Besichtigung Hanse Sektkellerei Wismar
· Kaffee- und Kuchenfahrt auf dem Schweriner See
 

04 Rückreise
Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Wir empfehlen einen 
Zwischenstopp mit individueller Mittagspause in Hamburg oder Hannover, 
bevor Sie die Rückreise antreten.
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Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im Achat Hotel Hodenhagen
n 2 x Frühstücksbuffet
n 1 x verlängertes Langschläferfrühstück am Ostersonntag
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach Wahl  
 des Küchenchefs am Anreiseabend
n 2 x festliches Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach Wahl  
 des Küchenchefs
n 3 x ein Getränk (0,2 l) zum Abendessen (Bier, Wein, Softgetränk)  
 pro Abend
n 1 x Begrüßungsteller mit österlichen Snacks auf dem Zimmer
n 1 x Reiseleitung Stadtrundgang Lüneburg (ca. 1,5 h)
n 1 x Stadtführung Celle mit der Marktfrau „Für´nen Appel und én Ei“
n 1 x Eintritt Vogelpark Walsrode
n 1 x Reiseleitung Rundfahrt Lüneburger Heide mit Heidewanderung
n 1 x Kutschfahrt in der Lüneburger Heide und einem Eintopf zu Mittag

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 354
im Einzelzimmer 444

Hotel-Kat.: MITTELKLASSE DENO000591OS
MTZ 25 · 1 Freiplatz ab 25 zahlenden Personen im EZ/Fahrer

Osterreise 
in die Heide

Mit der Kutsche durch  
den Frühling & Besuch  
im Vogelpark

NEU  ·  4 Tage ab €  354

01 „Rote Rosen Stadt“ Lüneburg
Anreise nach Lüneburg, die Stadt der Telenovela Rote Rosen. Bei einem 
Stadtrundgang sehen Sie die wichtigsten Schauplätze der Hansestadt: das 
historische Rathaus, den alten Hafen samt Kran und prachtvolle Plätze – 
vielleicht erkennen Sie die ein oder andere Kulisse aus der Telenovela. Im 
Anschluss Zeit zur freien Verfügung. Weiterfahrt ins Hotel. Abendessen 
und Ausklang des Abends.

02 Fachwerkstatt Celle – Vogelpark Walsrode
Nach dem Frühstück Fahrt nach Celle. Stadtführung mit der Marktfrau, 
für´n Appel und én Ei. Die über 700-jährige Residenz- und Fachwerkstatt 
Celle verzaubert mit ihrer historischen Altstadt und den malerisch, prächtig 
geschmückten Häusern und lädt zu einer ganz besonderen Stadtbesich-
tigung ein. Jeder Gast erhält einen Apfel und ein Ei. Individuelle Pause. 
Am Nachmittag besuchen Sie den Vogelpark Walsrode. Lassen Sie sich 
begeistern von heimischen und exotischen Vogelarten und erleben Sie die 
artenreiche Vogelwelt aus nächster Nähe. Rückfahrt nach Hodenhagen 
und Abendessen im Hotel.

03 Ostersonntag in der Lüneburger Heide
Nach einem entspannten Osterfrühstück im Hotel starten Sie heute in die 
Lüneburger Heide. Beobachten Sie die Heidschnucken und Schäfer bei ei-
nem typischen „Schnuckenaustrieb“, vielleicht möchten Sie die Osterlämmer 
auch zählen? Lassen Sie bei einer Kutschfahrt durch die Lüneburger Heide 
die Seele baumeln und genießen Sie das leise „Klackern“ der Pferdehufe. 
Mittags können Sie sich bei einem typischen Eintopf stärken. Außerdem 
sehen Sie den Heidegarten in Schneverdingen. In dieser einmaligen Garten-
anlage können Sie die Vielfalt unterschiedlicher Heidesorten bewundern. 
Am Abend festliches Osterabendessen im Hotel.

04 Rückreise
Bevor Sie die Rückreise antreten, steht noch ein Abstecher in das schöne 
Hildesheim an. Anschließend Rückreise in die Heimatorte.

· „Rote Rosen Stadt“ Lüneburg
· Besuch Vogelpark Walsrode
· Kutschfahrt durch die Lüneburger Heide
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Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im NH Weinheim
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Stadtführung in Speyer, ca. 1,5 h
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü o. Buffet mit hohem Fischanteil  
 am Karfreitag im Hotel am Anreisetag
n 1 x Altstadtführung in Heidelberg, ca. 1,5 h
n 1 x Schlossticket Heidelberg (inkl. Eintritt zum Schlosshof,  
 Eintritt Fasskeller, Eintritt Deutsches Apotheken-Museum,  
 Fahrt mit der Bergbahn bis/ab Schloss)
n 1 x 4er-Weinprobe an der Bergstraße
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach Wahl  
 des Küchenchefs am Ostersamstag
n 1 x Reiseleitung Odenwald-Rundfahrt, ca. 6-8 h
n 1 x Abendessen als Osterbuffet mit Sektempfang am Ostersonntag

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 355
im Einzelzimmer 475

Extras
1 x Stadtführung in Heppenheim, ca. 1,5 h, pauschal, 
1 Guide je 25 Personen 140

Hotel-Kat.: GUTE MITTELKLASSE DESU000592OS
MTZ 20 · 1 Freiplatz ab 20 zahlenden Personen im EZ/Fahrer oder ½ DZ je nach Belegung

Ostern an der Bergstraße 
mit Heidelberg und 
idyllischem Odenwald

Unterwegs in der Toskana 
Deutschlands

NEU  ·  4 Tage ab €  355

Das Rhein-Neckar-Dreieck bietet eine Vielzahl an guten Hotels und ist 
idealer Standort für Ausflüge nach Heidelberg, Worms, Speyer, in den 
Odenwald und entlang der Bergstraße. 

01 Speyer – Weinheim
Anreise nach Weinheim. Zwischenstopp in der alten Kaiserstadt Speyer. 
Während einer Stadtführung lernen Sie die Domstadt näher kennen. Kai-
serdom, Judenbad, Altpörtel und mittelalterliche Stadttore gehören zu den 
wichtigsten Sehenswürdigkeiten. Hotelanreise nach Weinheim und Abend-
essen im Hotel.

02 Heidelberg
Nach dem Frühstück starten Sie zur Stadtführung in der Universitätsstadt 
Heidelberg. Ein Stadtführer zeigt Ihnen die schönsten Ecken der Altstadt, 
u.a. die Heiliggeistkirche und das Jesuitenviertel. In den engen Gassen wird 
die Vergangenheit lebendig. Mit dem Schlossticket haben Sie freien Eintritt 
zum Schlosshof, in den Fasskeller und in das Deutsche Apotheken-Museum. 
Mit der Bergbahn geht es bequem hinauf zum Schloss und Individuelle 
Mittagspause und Freizeit in Heidelberg. Auf der Rückreise nehmen Sie 
an einer leckeren Weinprobe bei einem Winzer an der Bergstraße teil. Am 
Abend erwartet Sie das Hotel mit einem leckeren Abendessen.

03 Odenwald
Heute unternehmen Sie eine geführte Odenwaldrundfahrt mit allen wich-
tigen Orten des Odenwaldkreises, z.B. Michelstadt mit dem Fachwerk-Rat-
haus, der ehemaligen Synagoge, der Einhards-Basilika und Erbach mit dem 
Elfenbeinmuseum und Schloss. Am Abend des Ostersonntags genießen Sie 
das Osterbuffet mit Sektempfang im Hotel. Guten Appetit.

04 Rückreise über Heppenheim
Nach dem Frühstück Beginn der Rückreise über Heppenheim an der Berg-
straße. Gelegenheit zur Stadtführung durch die romantische Altstadt mit 
mittelalterlichem Fachwerk, über den Marktplatz zum „Dom der Bergstraße“ 
und zum Kurmainzer Amtshof. Anschließend treten Sie die Rückreise an.

· Besichtigung von Heidelberg
· Weinprobe an der Bergstraße
· Odenwald-Rundfahrt



BBT SOEST · Tel. 02921 590 33-0 · info@bbt.travel06

Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im Arvena Kongress Hotel Bayreuth
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Abendessen als Fischbuffet am Karfreitag
n 1 x Abendessen als Fränkisches Buffet am Ostersamstag
n 1 x Abendessen als großes Osterbuffet am Ostersonntag
n 1 x Stadtführung Bayreuth, ca. 1,5 h
n 1 x Reiseleitung für den Tagesausflug in die fränkische Schweiz  
 mit den Fränkischen Osterbrunnen
n 1 x Musikabend im Hotel, ca. 3 h
n 1 x Stadtführung Bamberg, ca. 1,5 h

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 319
im Einzelzimmer 379

Hotel-Kat.: GEHOBENE MITTELKLASSE DESU000247OS
MTZ 20 · 1 Freiplatz ab 20 zahlende Personen im EZ/Fahrer

Weltkulturerbe und 
Fränkische Osterbrunnen

Osterreise zu den Perlen 
Frankens mit Bayreuth 
und Bamberg

BESTSELLER  ·  4 Tage ab €  319

Die Tradition der Osterbrunnen hat in der fränkischen Schweiz seinen 
Ursprung und ist einmalig in Bayern. Seit über 100 Jahren werden die 
Brunnen zur Osterzeit farbenprächtig dekoriert. Die Perlen in Franken, 
Bayreuth und Bamberg, mit Ihren Weltkulturerben, runden diese tolle 
Osterreise perfekt ab. Lassen Sie sich auch die Matinee am Ostersonntag 
nicht entgehen!

01 Anreise Bayreuth
Hotelanreise nach Bayreuth. Umfangreiche Stadtführung in Bayreuth, 
weltberühmt durch die Richard-Wagner-Festspiele. Sie entdecken u.a. 
den historischen Stadtkern mit Altem und Neuem Schloss, die Eremitage 
und sehen das frisch restaurierte Markgräfliche Opernhaus, welches seit 
2012 zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt. Im Hotel wartet ein Fischbuffet 
zum Karfreitag.

02 Fränkische Osterbrunnen
Reichhaltiges Frühstücksbuffet. In der Fränkischen Schweiz ist zu Ostern 
fast kein Brunnen ohne traditionellen und sehenswerten Schmuck. Der 
Hauptgrund für das Schmücken zur Osterzeit liegt im Glauben und in der 
Bedeutung des Wassers für die Existenz des Lebens. Die Brunnen werden 
von aufwendigen Girlanden und bunten und teilweise historischen Eiern 
geschmückt. Die Tour führt Sie von Bayreuth über Hummeltal durch die 
Fränkische Schweiz mit kleineren Osterbrunnen nach Gößweinstein, mit 
Gelegenheit zur Besichtigung der Basilika. Weiter geht es nach Bieber-
bach bei Egloffstein zum größten Osterbrunnen. Über Heiligenstadt mit 
viele kleinen Osterbrunnen um Heiligenstadt geht es vorbei an Schloss 
Greifenstein (Besichtigung gegen Aufpreis). Rückfahrt über Aufseßtal nach 
Bayreuth. Abendessen im Hotel. Anschließend Musikabend zum Ostersams-
tag im Hotel.

03 Bamberg
Nach dem reichhaltigen Osterfrühstücksbuffet im Hotel wartet am Vor-
mittag das nächste Highlight. Fahrt nach Bamberg und Stadtführung 
durch das „Fränkische Rom“. Sie erkunden die historische Altstadt vom 
„Bamberger Reiter“ bis zum Brückenrathaus und sehen weitere unzählige 
Sehenswürdigkeiten der alten Kaiserstadt, deren Altstadt mit dem einzig-
artigen Kaiserdom seit 1993 zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt. Freizeit in 
Bamberg. Rückfahrt nach Bayreuth. Ein großes leckeres Osterbuffet steht 
für Sie bereit.

04 Rückreise
Rückreise z.B. über die Residenzstadt Würzburg. Freizeit, anschließend 
Beginn der Rückreise.

· Osterbrunnentour durch Franken
· Besichtigung von Bayreuth
· Führung in Bamberg 
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Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung im Achat Hotel Karoli Waldkirchen
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Begrüßungsgetränk im Hotel
n 1 x Stadtführung in Regensburg, ca. 1,5 h
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü o. Buffet mit Fischanteil  
 am Karfreitag im Hotel
n 1 x Altstadtführung in Passau, ca. 1,5 h
n 1 x Dreiflüsserundfahrt in Passau, ca. 45 min
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach Wahl  
 des Küchenchefs am Ostersamstag
n 1 x bayerischer Musik- und Unterhaltungsabend, ca. 3 h
n 1 x Reiseleitung Rundfahrt Bayerischer Wald
n 1 x Abendessen als Osterbuffet mit Sektempfang am Ostersonntag
n 1 x Osterbrunch am Ostermontag (im Rahmen des Frühstückbuffets  
 von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr)
n 1 x österliche Überraschung für jeden Gast

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 299
im Einzelzimmer 371

Extras
1 x Eintritt Schloss Emmeram Regensburg pro Person 17
1 x Führung auf Schloss Emmeram Regensburg pro Person  17

Kurtaxe (obligatorisch auf Rechnung)  9

Hotel-Kat.: MITTELKLASSE DESU000593OS
MTZ 20 · 1 Freiplatz ab 20 zahlenden Personen im EZ/Fahrer oder ½ DZ je nach Belegung

Idyllische Ostertage 
im Bayerischen Wald

Frühlingserwachen  
in Waldkirchen mit Regensburg, 
Passau und Bodenmais

NEU  ·  4 Tage ab €  299

Die herrliche Mittelgebirgslandschaft des Bayerischen Waldes zählt zu 
den schönsten Zielen Deutschlands. Bayerische Gemütlichkeit kombi-
niert mit interessanten Ausflügen durch ein Naturidyll stehen idyllischen 
Ostertagen im Bayerischen Wald wohl nicht im Weg. 

01 Regensburg - Waldkirchen
Anreise nach Regensburg zu einem interessanten Zwischenstopp. Bei einer 
informativen Stadtführung lernen Sie die Domstadt mit allen Facetten der 
Geschichte und Tradition kennen. Sie sehen u.a. die Altstadt mit Patrizier-
burgen, die Steinerne Brücke, den Dom als Hauptwerk der Gotik und die 
Römermauer mit Porta Praetoria. Falls Ihnen noch Zeit bleibt, Gelegenheit 
zu einem fürstlichen Bummel oder einer Führung auf Schloss St. Emmeram 
(Eintritt und Führung gegen Aufpreis). Noch heute ist es der Stammsitz 
und die ständige Residenz der Familie Thurn und Taxis. Hotelanreise nach 
Waldkirchen und Abendessen im Hotel, natürlich ist heute, an Karfreitag, 
auch Fisch dabei.

02 Passau - Musikabend
Nach dem Frühstück Fahrt in die Dreiflüssestadt Passau, wo Donau, Inn 
und Ilz zusammenfließen. Stadtführung durch die verwinkelten Gassen 
der romantischen Altstadt, vorbei an den Sehenswürdigkeiten wie Dom, 
Residenz und Rathaus. Zeit zur individuellen Mittagspause und zum eigen-
ständigen Bummel durch Passau. Anschließend unternehmen Sie noch 
eine schwimmende Stadtführung durch das „bayerische Venedig“. Die Drei-
flüssefahrt erleben Sie bequem vom Schiff aus genießen Sie unvergess-
liche Ausblicke auf Passau: das italienische Flair ihrer bunten Fassaden, 
den Dom St. Stephan, die Dreiflüsse-Mündung, die Flüsse Donau, Inn und 
Ilz mit ihren verschiedenen Färbungen, das Ober- und Niederhaus und 
das Kloster „Maria Hilf”. Rückreise nach Waldkirchen. Das Hotel wartet mit 
einem schmackhaften Abendessen auf Sie. Danach wünschen wir „Gute 
Unterhaltung“ beim bayerischen Musikabend.

03 Nationalpark Bayerischer Wald
Für den heutigen Ostersonntag steht eine Rundfahrt durch den Bayerischen 
Wald auf dem Programm. Entdecken Sie die Ursprünglichkeit der größten 
Waldlandschaft Mitteleuropas und von Deutschlands ältestem Nationalpark. 
Sie fahren entlang der Glasstraße in Richtung Zwiesel mit der höchsten 
Kristallglaspyramide der Welt. Auch ein Besuch in Bodenmais darf nicht 
fehlen. Dort erfahren Sie in einer Glashütte alles über die Tradition der 
Glasherstellung und haben evtl. sogar die Gelegenheit zum Einkauf. Das 
Hotel erwartet Sie nach Ihrer Rückkehr mit einem Sektempfang und fest-
lichem Osterbuffet.

04 Osterbrunch - Rückreise
Heute erwartet Sie das Hotel am Vormittag zu einem leckeren Osterbrunch. 
Gegen Mittag treten Sie die Rückreise an. Schöne Feiertage liegen hinter 
Ihnen.

· Dreiflüssestadt Passau
· Rundfahrt Bayerischer Wald
· Osterbrunch am Ostermontag 
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Immer auf dem
neuesten Stand!

Melden Sie sich hier für
unseren Newsletter an!

Unsere Leistungen
n 3 x Übernachtung
n 3 x Frühstücksbuffet
n 1 x Abendessen als Buffet mit hohem Fischanteil am Karfreitag
n 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü o. Buffet nach Wahl  
 des Küchenchefs am Ostersamstag
n 1 x Abendessen als Osterbuffet oder österliches 3-Gang-Menü  
 am Ostersonntag
n 1 x Stadtführung, ca. 1,5-2 h

Termine & Preise/pro Person ab €

03.04.-06.04.2026

im Doppelzimmer 279
im Einzelzimmer 378

Hotel-Kat.: MITTELKLASSE DE000430OS
MTZ 25 · 1 Freiplatz ab 25 zahlenden Personen im EZ/Fahrer oder ½ DZ je nach Belegung

Zuzüglich eventuell anfallender City Tax, Kurtaxe oder Bettensteuer 
(obligatorisch auf Rechnung). Bitte kalkulieren Sie einen entsprechenden Betrag ein. 
Unsere Empfehlung 3,50 € p.P. und Nacht.

Ostern ins „Blaue“ 
zum Top-Preis!

Die Überraschungsreise 
zum Osterhasen

BESTSELLER  ·  4 Tage ab €  279

Lassen Sie sich überraschen. Sie wohnen in einem guten Hotel mindes-
tens ca. 200 km und maximal ca. 500 km von Ihrem Heimatort entfernt. 
Alle Zimmer sind komfortabel mit mind. Bad/Dusche, WC, TV und Tele-
fon ausgestattet. Viele zufriedene Busreisegruppen erfreuten sich einer 
schönen Reise zu einem spitzen Preis. 

01 Anreise
Am Morgen beginnt Ihre herrliche Osterreise. Nach der Zimmerverteilung 
haben Sie noch ein wenig Freizeit, bevor Ihnen das Abendessen am Kar-
freitag als Fischessen serviert wird.

02 Ausflugsprogramm
Nach dem Frühstück steht ein Halbtagesausflug oder eine geführte Stadt-
besichtigung auf dem Programm, bei dem Sie wieder viel Wissenswertes 
erfahren (gegen Aufpreis). Am Nachmittag unternehmen Sie eine Rundfahrt 
oder haben Freizeit in einer attraktiven Stadt, vielleicht dort, wo Sie auch 
die Stadtbesichtigung unternommen haben. Leckeres Abendessen im Hotel.

03 Ausflugsprogramm
Nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet und Freizeit am Vormittag steht 
auch am Ostersonntag ein interessanter Ausflug auf dem Programm. Gerne 
sind wir Ihnen bei der Programmgestaltung behilflich. Abends wartet ein 
leckeres Osterbuffet auf Sie.

04 Rückreise
Nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet treten Sie die Rückreise an.

· 4 Tage Osterreise zum Top-Preis!
· Der neue Stern unter den „Blaufahrten“
· Stadtführung inklusive


